

విజయవాడ నగరంలో రాఘవయ్య పార్క్ వద్ద గల మన ఆఫీస్ లో స్నేహ గ్రూప్ సభ్యులకు సమావేశాలు నిర్వహించుకునేందుకు 40 మంది వరకు అవకాశం కల్పించబడును వివరాలకు ఈ క్రింది నెంబర్లలో సంప్రదించగలరు 9000621111, 9440137451

సంపుటి 15 సంచిక 232 విశాఖపట్నం ఆదివారం 08 మే 2022 8 పేజీలు వెల : 5.00



## ఐటీ సిటీగా మారుతున్న విశాఖ..!

పదితే పడవచ్చు కానీ పూర్తిగా రద్దు చేసుకోవడం అనేది అసలు జరగదు అని ఢిల్లీ వర్గాల నుంచి వినవస్తున్న మాట. ఈ నేపథ్యంలో విశాఖ మీద జగన్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరుస్తున్నారు. విశాఖకు ఆయన స్టీల్ సిటీ నుంచి ఐటీ సిటీగా కొత్త రూపు ఇవ్వడంపై దృష్టి పెట్టారు. జగన్ మొదటి

నుంచి విశాఖ విషయంలోనే ఆసక్తిగా ఉన్నారు. అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చెందిన నగరంగా వైజాగ్ ఉంది. కొంచెం ఖర్చు పెట్టినా కూడా దాబునరి నగరంగా మారుతుంది అన్నది ఆయన ఆలోచన. అందుకే పరిపాలనా రాజధానిగా విశాఖను ఆయన ప్రకటించారు. అదే విధంగా ఇప్పుడు

ఐటీ సిటీగా కూడా విశాఖను తీర్చిదిద్దాలని భావిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఐటీ వరంగా విశాఖ నెమ్మదిగా ఎదుగుతోంది. గతంలో హైదరాబాద్ ఐటీ కేంద్రంగా ఉండే విశాఖ రెండవ స్థానంలో ఉంది. ఇప్పుడు విభజన ఏపీలో కచ్చితంగా విశాఖ నంబర్ వన్ కావాలి కూడా. అందుకే జగన్

### నిరుద్యోగ యువతకు బాసటగా వైఎస్సార్ సీపీ: ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి

గుంటూరు, (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన జాబ్ మేళా మొదటి రోజు విజయవంతంగా జరిగింది. జాబ్ మేళాలో మొదటి రోజు 142 కంపెనీలు పాల్గొనగా.. 7,473 మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చాయి. 1,562 మందిని షార్ట్ లిస్ట్ చేశాయి. 373 మందికి వెంటనే ఆఫర్ లెటర్ ఇచ్చారు. మిగిలిన వారికి మెయిల్, వాట్సాప్ ద్వారా అప్యాయింట్ మెంట్ ఆఫర్ పంపవచ్చు. మొదటి రోజు జాబ్ మేళా అనంతరం ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'జాబ్ మేళా మొదటి రోజు విజయవంతంగా జరిగింది. నిరుద్యోగ లేకుండా చేయాలన్న సీఎం కల సాకారం కాబోతుంది. నిరుద్యోగ యువతకు బాసటగా వాళ్ల ఇళ్లలో వెలుగు నింపుతున్నందుకు సంతోషంగా ఉంది. ఆదివారం కూడా జాబ్ మేళా కొనసాగుతోంది. ఇవాళ 31,000 మంది యువత జాబ్ మేళాకు హాజరయ్యారు. ఉద్యోగం రాని వాళ్లు నిరుత్సాహం పడవద్దు. ఉద్యోగం వచ్చే వరకు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుంది. జాబ్ మేళాలు కొనసాగుతాయి. జాబ్ మేళా విజయవంతం అయ్యేందుకు కృషి చేసిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు. పార్టీలో ఒక సెల్ ఏర్పాటు చేసి నిరుద్యోగులు జాబితా రూపొందించి ఉద్యోగావకాశాలు కల్పిస్తాం. పార్టీ కేంద్రకార్యాలయంలో సెల్ ఏర్పాటు చేస్తాం. ఉద్యోగాలు పొందిన వాళ్లు కుటుంబ అభివృద్ధికి, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కృషి చెయ్యాలి' అని ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి కోరారు.



### మధుర, ఇండోర్ దురటనలపై మోదీ దిగ్రాంతి

న్యూఢిల్లీ, (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) ఉత్తర ప్రదేశ్, మధ్య ప్రదేశ్ లో జరిగిన ప్రమాదాల్లో దాదాపు 14 మంది ప్రాణాలు కోల్పోవడం పట్ల ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోదీ తీవ్ర దిగ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సంతాపం తెలిపారు. క్షతగాత్రులు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. పిఎంఐ ఇచ్చిన ఓ ట్వీట్ లో, ఉత్తరప్రదేశ్ లోని మధురలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం వ్యూహం విచారకరమని మోదీ తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో ఆత్మీయులను కోల్పోయినవారి కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సంతాపం తెలిపారు. గాయపడినవారు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని మధురలో యమున ఎక్స్ ప్రెస్ వెళ్లే శనివారం ఉదయం రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో ఏడుగురు ప్రాణాలు కోల్పోగా, ఇద్దరు గాయపడ్డారు.



పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, వీరు హార్దోయ్ లో ఓ వివాహానికి హాజరై తిరిగి నోయిడా వెళ్తుండగా వీరు ప్రయాణిస్తున్న కారు, వేరోకా వాహనం ఢీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. మృతుల్లో ముగ్గురు మహిళలు.(మిగతా 2లో..)

### 12న పోలవరానికి కేంద్ర జలసంఘం

అమరావతి: పోలవరం ప్రాజెక్టులో అత్యంత ముఖ్యమైన దయాభ్రం వాల్ మరమ్మత్తు పనులను పరిశీలించేందుకు 12న కేంద్ర జలసంఘం, 17న ద్వాయ్ డిజైన్ రివ్యూ ప్యానల్ (డీడీఆర్ పీ) బృందాలు రానున్నాయి. రాష్ట్ర జల వనరుల శాఖ చేపట్టిన దయాభ్రం వాల్ మరమ్మత్తు పనులు పూర్తి స్థాయిలో నమోదీకరణ చేసినందుకు సీనియర్ అధికారి షరీఫ్ ఆధ్వర్యంలో జలసంఘం, ఏబీ పాండ్యా నేతృత్వంలో డీడీఆర్ పీ బృందాలు రాష్ట్రానికి వస్తున్నాయి



### జిల్లాల పర్యటనకు వస్తున్న ప్రజా స్పందన అద్భుతం: చంద్రబాబు

అమరావతి, (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) రాష్ట్రంలో ప్రజలు ప్రభుత్వ మార్పును కోరుకుంటున్నారంటూ టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ట్వీట్ చేశారు. జిల్లాల పర్యటనకు వస్తున్న ప్రజా స్పందన అద్భుతం అంటూ చంద్రబాబు ట్వీట్ లో పేర్కొన్నారు. "మూడు రోజుల నా జిల్లాల పర్యటన ఎంతో అద్భుతంగా సాగింది. 7 జిల్లాలలోని 21 నియోజకవర్గాల్లో లక్షల మందికి చేరువగా పర్యటన సాగింది. ప్రజా సమస్యలు, ప్రభుత్వ బాధుడే బాధుడవు ప్రజల అభిప్రాయాలు, అవేదన, ఆగ్రహం రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ వ్యతిరేకతను చాటాయి. ప్రతి ఇంట్లో, ప్రతి గ్రామంలో ప్రజలు మార్పును కోరుకుంటున్న తీరు స్పష్టంగా కనిపించింది. తెలుగు తమ్ముళ్లలో కని, ప్రజల్లో టీడీపీపై ఆసక్తి రానున్న మార్పును సూచిస్తున్నాయి. వాడవాడలా వెల్లువలా కదిలి, అర్ధరాత్రి సైతం ఎదురేగి స్వాగతం పలికిన కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు ధన్యవాదాలు. ఒక్క మాటలో చెప్పాలి అంటే... ఈ ఊర్ కు వచ్చిన ప్రజా స్పందన రాష్ట్రానికే ఒక సందేశం ఇచ్చింది" అని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.



### ఆంధ్ర-ఒడిశా తీరానికి తుపాను ముప్పు

న్యూఢిల్లీ: దక్షిణ ఆంధ్రమాన్ సముద్రం, దానికి ఆనుకుని ఉన్న అగ్నేయ బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ఏర్పడిన నేపథ్యంలో భారత వాతావరణ శాఖ శనివారం ప్రజలకు హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలను ఎప్పటికప్పుడు పాటించాలని సూచించింది. అల్పపీడనం ఆదివారం సాయంత్రానికి బలపడి తుపానుగా మారుతుందని అధికారులు తెలిపారు. వచ్చే వారం నాటికి ఇది వాయువ్యంగా ముందుకు కదులుతూ ఉత్తర ఆంధ్రప్రదేశ్-ఒడిశా తీరంలోని పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతానికి చేరుకునే అవకాశం ఉందని వివరించారు. ఒకవేళ ఇది తుపానుగా రూపాంతరం చెందితే దానికి 'అశాని' గా నామకరణం చేస్తారు.



### జమ్మూలో ఉగ్రవాదుల ఏరివేత.. నాలుగు నెలల్లో 64 మందిని మట్టుబెట్టిన సైన్యం

శ్రీనగర్ : జమ్మూకశ్మీర్ లో ముష్కరులను సైన్యం ఏరి వేస్తున్నది. స్వచ్ఛమైన నిఘా, సమాచారంతో ఆర్మీ, సీఆర్ఎఫ్, స్థానిక పోలీసుల సంయుక్త బృందం ఉగ్రవాదులను మట్టుబెడుతున్నది. ఈ ఏడాది తొలి నాలుగు నెలల్లో భద్రతా బలగాలు 64 మంది ఉగ్రవాదులను మట్టుబెట్టాయి. ఏప్రిల్ నెలలో రికార్డు స్థాయిలో 14 ఎన్కౌంటర్లు జరగా.. ఇందులో 23 మంది ఉగ్రవాదులు హతమయ్యారు. ఆయా ఘటనల్లో ఇద్దరు జవాన్లు వీరవరణం పొందారు. హతమైన 39 మంది ఉగ్రవాదులకు పాక్ ఐఎన్ఐ మద్దతున్న లష్కర్ తోయిబా సంస్థతో సంబంధం ఉన్నది. భద్రతా బలగాలు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఏప్రిల్ లో జరిగిన 14 ఎన్కౌంటర్లు జరిగాయి. ప్రధాన నరేంద్ర మోదీ జమ్మూ కాశ్మీర్ పర్యటనకు ముందు జమ్మూ ప్రాంతంలో భారీ ఎన్కౌంటర్ చోటు చేసుకున్నది. జనపరి నుంచి ఏప్రిల్ వరకు కాశ్మీర్ డివిజన్ లో 62 మంది ఉగ్రవాదులు, జమ్మూలో ఇద్దరు ఉగ్రవాదులు హతమయ్యారు. హతమైన 64 మంది ఉగ్రవాదుల్లో 17 మంది ఉగ్రవాదులు స్థానికేతరులు. మిగిలిన 47 మంది ఉగ్రవాదులు స్థానికులు. ఇందులో 39 మంది 'లష్కర్ తోయిబా' ఉగ్రవాదులు, 17 మంది జైషే మహ్మద్ ఉగ్రవాదులు, అరుగురు హిజ్బుల్ ముజాహిదీన్ ఉగ్రవాదులు, ఇద్దరు అల్ బదర్ గ్రూప్ ఉగ్రవాదులు ఉన్నారు. అవంతిపారా నహ్ పుల్వామాలో 9 ఎన్కౌంటర్లు, షోపియాన్ లో 8 ఎన్కౌంటర్లు, శ్రీనగర్ లో 7 ఎన్కౌంటర్లు, కుల్గామ్ లో ఆరు ఎన్కౌంటర్లు, బుద్గామ్, అనంతనాగ్, కుప్పారాలో రెండు ఎన్కౌంటర్లు జరిగాయి. గండర్బల్, బాఝముల్లా, జమ్మూలో ఒక్కో ఎన్కౌంటర్ నమోదైంది. జనవరి 2022లో 12 ఎన్కౌంటర్లు జరిగాయి.



**పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)**  
ఆఫీస్ లో

రెండు రాష్ట్రాల్లోని రాజకీయ, అనుబంధ సంఘాలకు ప్రెసిడెంట్, సెక్రటరీలుగా నామినేట్ కాబడిన నాయకులతో మలయ్యు అంబేడ్కర్ టీవీ ఛానల్ కంటెంట్ డిస్ట్రిబ్యూషన్

**రెండో టేబుల్ సమావేశం**

తేది : 8-05-2022  
వేదిక : తాడికొండ రాములు, పాన్ పాప్ యజమానుల సంక్షేమ సంఘం కళ్యాణ మండపం (చాంద్ కళ్యాణ మండపం) రైల్వే స్టేషన్ ఈస్ట్ సమీపంలో పూట్ మార్కెట్ విజయవాడ  
సమయం : ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు  
అంశం : మానిఫెస్టో చర్చ

**ముఖ్య అతిథులు**

డాక్టర్ కె.శివ భాగ్యరావు బహుబజన్, IRS-vrs నేషనల్ కన్వీనర్ (PARS)  
శ్రీమతి గూడూరు సీతామహాలక్ష్మి బహుబజన్ ఏపీ స్టేట్ ఇంచార్జ్, CWC మెంబర్ (PARS)

**ఆహ్వానించు వారు**

సమితి అధ్యక్షులకు యాదవ్ ఏపీ స్టేట్ కో-ఆర్డినేటర్ (PARS) మొ.నెం.9440137451

కాళింగ ఖీలవా, విజయవాడ పశ్చిమనియోజక వర్గం ప్రెసిడెంట్ (PARS) మొ.నెం.9989856090  
భాజీ, విజయవాడ సెంట్రల్ ప్రెసిడెంట్ (PARS) మొ.నెం.7989433560  
శివకిరణ్, విజయవాడ తూర్పునియోజకవర్గం ప్రెసిడెంట్ (PARS) మొ.నెం.9396461396













